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１．調査の設計 

(1) 調査の趣旨 

 第４次館山市総合計画を策定するにあたり、次代を担う若者の将来に対する意向を

把握し、市の課題解決につながる取組（特に若者の定住促進）の参考とするため実施

するもの。 

 

(2) 調査の方法 

(ｱ) 協力学校 

安房地域にある下記の８高等学校 の２年生   

１．国立館山海上技術学校 

２．安房特別支援学校 

３．安房高等学校 

４．館山総合高等学校 

５．安房西高等学校 

６．長狭高等学校 

７．安房拓心高等学校 

８．文理開成高等学校 

 

(ｲ) 調査方法 

・ 学校を通して調査票を配付・回収 

 

(ｳ) 調査時期 

平成 26 年 11 月 4 日～12 月 5 日 

 

(ｴ) 調査結果の見方 

・ 集計結果は各設問の標本数を 100％とした百分比（％）で表示した。原則として小数点

第 2 位を四捨五入してあるため、その結果としてこの比率の合計が 100％にならないこ

ともありうる。 

・ 1 人の回答者に 2 つ以上の回答を認めた設問では、百分比（％）の合計は、100％を上

回る場合がある。 

・ 本文中の「ｎ」はその設問についての有効回答数を示している。 

・ 文中の「ＳＡ」、「ＭＡ」は以下の略称である。 

・ 「ＳＡ」（Single Answer）：単一回答形式 

・ 「ＭＡ」（Multiple Answer）：複数回答形式 

・ 本文中のグラフ、表中の選択肢は、見やすさに配慮するために、語句を簡略化した表

にしてある場合がある。 

・ 本文中のグラフは、見やすさを配慮し、複数のものをまとめてある場合がある。 
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２．調査結果 

(1) 回答者プロフィール 

 

① 学校 

・ 回答者の学校別割合は、「安房高校」が最も割合が高く、次いで「長狭高校」、「安房拓

心高校」などとなった。 

図表番号 １  学校 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 性別 

・ 性別は、「男性」52.1％、「女性」47.0％と、ほぼ半数ずつとなった。 

 

図表番号 ２  性別 

 

 

学校名 件数

国立館山海上技術学校 32

安房特別支援学校 13

安房高校 279

館山総合高校 140

安房西高校 103

長狭高校 157

安房拓心高校 147

文理開成高校 14

計 885

男

52.1%

女

47.0%

無回答

0.9%

n=885

国立館山

海上技術

学校
3.6%

安房特別

支援学校

1.5%

安房高校

31.5%

館山総合

高校

15.8%

安房西高校

11.6%

長狭高校

17.8%

安房拓心

高校

16.6%

文理開成

高校

1.6%
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③ 学科 

・ 回答者の学科は、「普通科」が 62.6％と多数を占めるが、「家政科」、「商業科」等多岐

にわたる。 

・ その他では「総合学科」が多数を占めている。 

 

図表番号 ３  学科 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ 居住地 

・ 回答者の居住地は、「館山市外の安房地域」が最も割合が高く 52.9％となり、「館山市

内」は 40.8％、「安房地域以外」は 5.2％となった。 

 

 

図表番号 ４  居住地 

 

 

 

 

普通科

62.6%

工業科

3.7%

家政科

4.1%

商業科

4.2%

海洋科

3.2%

その他

20.2%

無回答

2.0%

n=885

館山市内
40.8%

館山市外の

安房地域
52.9%

安房地域

以外
5.2%

無回答
1.1%

n=885
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(2) 各設問に対する回答 

⑤ 今住んでいる地域の好き嫌い 

・ 現在住んでいる地域（地元）の好き嫌いでは、「好き」が 59.3％と半数を超え、「嫌い」

は 7.0％と少数となった。「どちらとも言えない」は３割を占めた。 

・ 好きな理由では「自然がある」が最も件数が多く、「人が良い」、「住みやすい」、「（買

い物など生活に）不便なし」「落ち着く」などが続いている。 

・ 嫌いな理由は少数だが、「交通が不便」、「田舎」、「遊ぶところがない」などとなった。 

図表番号 ５ 今住んでいる地域の好き嫌い 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表番号 ６ 好きな理由（自由記述） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表番号 ７ 嫌いな理由（自由記述）

順位 理由 件数 順位 理由 件数
1 自然がある 95 21 なんとなく 6
2 人が良い 59 のんびりできる 6
3 住みやすい 36 23 おだやか 5
4 （買い物など生活に）不便なし 32 食べ物がおいしい 5
5 落ち着く 27 人が少ない 5
6 海がある 24 暖かい 5
7 海・山がある 22 地元だから 5
8 海がきれい 21 都会に近い 5

空気がきれい 21 29 いいところ 4
住みなれている 21 きれい 4

11 生まれ育った 19 にぎわいがある 4
静か 19 気候が良い 4

13 安全（犯罪少ない） 16 33 花がある 3
14 好きだから 14 景観 3
15 祭り 12 35 きらいじゃない 2
16 海が近い 11 ゆっくりできる 2

楽しい 11 山がある 2
18 田舎 9 住みごこちが良い 2
19 平和 8 星が見える 2
20 のどか 7

順位 理由 件数
1 交通が不便 8
2 田舎 5

遊ぶところがない 5
4 買物するところがない 4
5 何もない 3
6 治安が悪い 2

好き

59.3%

嫌い

7.0%

どちらとも

言えない

32.9%

無回答

0.8%

n=885
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・ 現在住んでいる地域（地元）の好き嫌いを、居住地別にみると、「安房地域以外」では

「好き」が 73.9％と最も高く、「館山市内」が 55.4％と最も低くなった。 

・ 「嫌い」の割合は、「館山市内」で 9.1％と最も高かった。 

 

図表番号 ８  今住んでいる地域の好き嫌い（居住地別） 

 

 

 

 55.4

61.7

73.9

9.1

5.6

6.5

35.5

32.5

19.6

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

館山市内（n=361)

館山市外の安房地域

（n=468)

安房地域以外（n=46)

好き

嫌い

どちらと

も言えな

い

無回答
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⑥ 定住意向 

・ 住んでいる場所での定住意向は、「一度は外へ出てみたいが、いずれは地元に戻ってき

たい」が最も割合が高く、40.8％となった。 

・ 「どこかへ移り住みたい」も 34.3％と２番目に高い割合となった。 

・ 「できれば、ずっと住み続けたい」は 11.0％と１割であった。 

 

図表番号 ９  定住意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 定住意向を居住地別にみると、「できれば、ずっと住み続けたい」は安房地域以外で最

も割合が高く 19.6％となり、「館山市外の安房地域」（9.2％）の２倍の割合となった。 

 

図表番号 １０ 定住意向（居住地別） 

 

 

できれば、

ずっと住み

続けたい
11.0%

一度は外へ

出てみたい

が、いずれ

は地元に

戻ってきたい

40.8%

どこかへ移り

住みたい

34.3%

その他

1.0%

わからない

12.2%
無回答

0.7%

n=885

12.5

9.2

19.6

36.8

44.0

41.2

37.1

33.5

26.1

1.1

0.9

2.2

12.5

12.4

10.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

館山市内（n=361)

館山市外の安房地

域（n=468)

安房地域以外（n=46)

できれば、ずっと住み

続けたい

一度は外へ出てみた

いが、いずれは地元

に戻ってきたい
どこかへ移り住みた

い

その他

わからない
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⑦ 進路 

・ 卒業後の進路については、「進学」が 58.1％、「就職」が 31.5％となった。 

 

図表番号 １１ 卒業後の進路 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧ 現在気になっていること 

・ 現在気になっていることは、「進路」が最も割合が高く 69.7％、次いで「成績」が 52.2％

となり、この２項目に回答が集中した。 

・ 「部活動」や「友人との人間関係」は２割程度となった。 

 

図表番号 １２ 現在気になっていること 

 

 

 

 

 

 

 

進学

58.1%

就職

31.5%

その他
9.2%

まだ決め

ていない

0.0%

無回答
1.2%

n=885

69.7

52.2

20.2

19.0

12.7

9.0

8.7

8.4

8.1

4.2

2.3

0.6

2.5

7.6

1.2

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

進路

成績

部活動

友人との人間関係

お小遣いなどの金銭関係

異性との付き合い

自分の容姿

ゲーム

パソコン・スマホなどの情報メディア

家族との関係

自分に対する親の期待

先生との人間関係

その他

特にない

無回答

（％）n=885
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⑨ 将来就きたい仕事 

・ 将来就きたい仕事では、「医療関係」が最も割合が高く 20.7％、次いで「公務員・団体

職員」が 16.0％、「教育・保育関係」が 15.1％となった。 

・ 「飲食業・販売業関係」（11.3％）、「理容・美容・ファッション関係」（10.6％）も１

割あまりみられた。 

 

図表番号 １３  将来就きたい仕事 

図表番号 １４  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20.7

16.0

15.1

11.3

10.6

8.7

8.1

7.9

7.5

7.2

6.9

6.7

6.3

6.3

5.1

4.9

4.7

3.4

2.5

2.3

2.1

5.1

6.9

2.3

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0

医療関係

公務員・団体職員

教育・保育関係

飲食業・販売業関係

理容・美容・ファッション関係

スポーツ関係

航空・船舶・運輸業関係

福祉・介護関係

工業・製造業関係

学術・研究・芸術関係

観光・旅行・ホテル関係

建築・土木・建設関係

情報・通信・ＩＴ関係

動物・ペット関係

事務職系

農林業・漁業・畜産業関係

報道・芸能・広告関係

営業職系

金融・証券・保険関係

起業家・自営業者

専門職系

その他

わからない

無回答

（％）n=885
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⑩ 地元での就職意向 

・ 地元での就職意向は、「地元で就職したい」は 43.6％と半数に満たなかった。 

・ 「地元で就職したいと思わない」（18.8％）より「わからない」（34.9％）が高かった。 

 

図表番号 １５ 地元での就職意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 地元での就職意向を居住地別にみると、「地元で就職したい」はいずれの地域も４割強

を占め、大きな違いはみられなかった。 

・ 安房地域以外では「わからない」と「地元で就職したい」の割合が同じになった。 

 

図表番号 １６ 地元での就職意向（居住地別） 

 

 

 

43.5

43.8

43.5

19.1

19.2

8.7

34.1

35.3

43.5

3.3

1.7

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

館山市内（n=361)

館山市外の安房地域

（n=468)

安房地域以外（n=46)

そう思う そうは思わない わからない 無回答

地元で就職

したい

43.6%

地元で就職

したいと

思わない
18.8%

わからない

34.9%

無回答

2.7%

n=885
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⑪ 望ましいまち 

・ 望ましいまちでは、「防災・防犯・交通安全などの体制が整った、安心・安全なまち」

（37.3％）が最も割合が高く、次いで「多くの店が立ち並び、ショッピングや飲食が

楽しめるまち」（33.0％）、「豊かな自然と環境が守られた美しいまち」（32.0％）、「趣

味や娯楽、スポーツ施設などが充実し、心身ともに健やかに暮らすことができるまち」

（24.2％）となった。 

・ まちのにぎわいにつながる項目が、上位となっているところが特徴といえる。 

 

図表番号 １７ 望ましいまち 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

37.3

33.0

32.0

24.2

19.8

19.4

17.2

16.4

13.3

11.1

9.4

8.9

7.5

3.3

2.5

3.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

防災・防犯・交通安全などの

体制が整った、安心・安全なまち

多くの店が立ち並び、ショッピングや

飲食が楽しめるまち

豊かな自然と環境が守られた美しいまち

趣味や娯楽、スポーツ施設などが充実し、

心身ともに健やかに暮らすことができるまち

医療・福祉・介護・保健サービスが充実し、

健康で元気に暮らすことができるまち

住宅・道路・公共交通などが整備され、

便利で快適に暮らせるまち

市民どうしの交流や地域活動が活発な、

心の通う助け合いのまち

教育・子育て環境が充実し、子どもが

のびのびと育つことができるまち

商工業や観光などの産業が発展し、

働く場に恵まれたまち

コンサートやイベントなどが

盛んに開催され、若者でにぎわうまち

デザイン性の高い、オシャレで

洗練されたリゾートのまち

国内外から多くの人々が訪れる、

観光・交流の盛んなまち

地元で採れた安全で新鮮な食べ物が

いつでも手に入る、農林水産業が盛んなまち

歴史や文化・芸術を活かした

教養と気品にあふれたまち

その他

無回答

（％）n=885
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・ 望ましいまちを居住地別に上位５項目でみると、「館山市内」では「防災・防犯・交通

安全などの体制が整った、安心・安全なまち」と「多くの店が立ち並び、ショッピン

グや飲食が楽しめるまち」が並んで高く、「趣味や娯楽、スポーツ施設などが充実し、

心身ともに健やかに暮らすことができるまち」も他の地域に比べて高くなっている。 

・ 「館山市外の安房地域」や「安房地域以外」では、「防災・防犯・交通安全などの体制

が整った、安心・安全なまち」が最も割合が高くなった。 

 

図表番号 １８ 望ましいまち（居住地別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

36.0

36.0

30.2

25.8

16.6

38.2

31.2

33.8

24.1

21.8

43.5

30.4

30.4

17.4

26.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

防災・防犯・交通安全などの体制が整った、

安心・安全なまち

多くの店が立ち並び、ショッピングや

飲食が楽しめるまち

豊かな自然と環境が守られた美しいまち

趣味や娯楽、スポーツ施設などが充実し、心身

ともに健やかに暮らすことができるまち

医療・福祉・介護・保健サービスが充実し、健康

で元気に暮らすことができるまち

館山市内

館山市外の安

房地域

安房地域以外

（％）
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３．意見・提案 

・ 自由記入により意見を記述する項目及び提案について、下表のとおり意見をいただい

た。 

・ これらの意見・提案を、項目ごとに分類し、同様の意見の件数と、主な意見について

記載した。 

  ※「居住地」が「無回答」の意見は除いたため、全体の意見の件数と項目別意見の合計が合わ

ないことがある。 

図表番号 １９ 自由意見件数 

    

設問項目 意見件数 

(１) 今住んでいる地域『地元』が“好き”な理由 ４３５件 

(２) 今住んでいる地域『地元』が“嫌い”な理由 ６０件 

(３) 今住んでいる地域『地元』が“好き・嫌い”のどちらでもない 

理由 
２４１件 

(４) 『地元』に対して期待すること ２３３件 

(５) 『地元』のことで自慢したいこと・大事に残していきたいもの １７４件 

(６) 『地元』の“市長”になったとしてやってみたい「まちづくり」 ７０件 

 

 

(1) 今住んでいる地域『地元』が“好き”な理由 

１．子育て・福祉・医療 

①医療 
  

・ 買い物もできるところもあるし、遊ぶところもまあまあ

あるから。病院など多くあり安心。 
市外在住 １件 

  
  

２．教育・文化 

①祭 
  

・ 祭りや花火大会などのイベントが多いから。歴史や伝統

のある寺社が多い。 市内在住 ４件 

・ 祭りが楽しいから。 

・ 地域の人との関わりが深い。施設がある。お祭りが楽し

い。 市外在住 ６件 

・ 祭りなどの地域交流がしっかりしているから。 

   



 

13 
 

②その他 
  

・ 学校生活がたのしいから。 
市内在住 ２件 

・ 進学するのにとても良いのと単純にすき。 

・ 地域の文化がすきだから。 

市外在住 ２件 ・ 前まではきらいと思っていたけれど、今年の夏に鴨川市

と姉妹都市の地域に行って、自分たちの市を素晴らしい

と言ってくれたり、改めて、海のきれいさを知ったから。 

  
  

３．産業・経済（観光含む） 

①食べ物 
  

・ 食べ物が美味しい!自然がたくさん。 
市内在住 ３件 

・ 新鮮な食べ物が食べられ、自然が多く、空気がきれい。 

②商業 
  

・ 商業施設もまわりにそろっていて住みやすいから。 
市内在住 ９件 

・ 住みやすい気候で、少し行けばお店もたくさんあるから 

・ 海近いし空気が澄んでいるし、スーパーとかコンビニと

かちゃんとあるから大丈夫。 市外在住 ３件 

・ 海があり波がありきれい。食品がある。どこでも買える。 

③その他 
  

・ 住み慣れてるし、自然もいっぱい、ある意味観光地で有

名だから。しいて言うなら、もっと遊べる場所がほしい

です。 市内在住 ２件 

・ 結構なんでもあるから。海の近くがとても賑わっていて

いいと思う。 

・ にぎやかで好き。 

市外在住 ２件 
・ 年配の方が農業を楽しんでいて、若い人を気づかってく

れる。 

  
  

４．基盤整備 

①公共交通 
  

・ 自然がたくさんある。何気に東京へ行きやすい。 市内在住 ２件 

・ 東京に１回で行けるバスなど交通に便利なところや、ス

ーパー、コンビニが近くにあるなど、今住んでいてとて

も心地よい。 

市外在住 ２件 
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②静かさ 
  

・ 静かで落ち着いて暮らせる。 
市外在住 １０件 

・ 静かで過ごしやすいから。 

③住環境 
  

・ 都会にも近く、施設も充実している。住みやすいと思う。 市内在住 ５件 

・ 自然が豊かで環境もある程度整っているため。 

市外在住 ４件 ・ 海が近くにあって、スーパーなどもあって、ファミレス

もあって、カラオケなどもあって、コンビニがあんまり

ないところが不便だけど、いいところ。 

  
  

５．環境共生 

①自然 
  

・ 自然が豊か。 

市内在住 ２２件 ・ 自然がたくさんあって住みやすいから。 

・ 自然が豊かで住みやすいから。市全体が穏やかであるか

ら。 

・ 自然がある。 

市外在住 ４７件 ・ 海や花など自然が豊かでのどかで良い所だから。 

・ 自然の豊かなところ。 

②田舎 
  

・ 都会よりものんびりとした田舎が好きだから。 
市内在住 ３件 

・ いい感じの田舎だから。 

・ 都会から近い、田舎だから。 

市外在住 ４件 ・ 都会より田舎の方が、空気がきれいだし、のんびりでき

るから 

③気候 
  

・ 暖かい地域だから。 
市内在住 ２件 

・ 海も山もあるし、１年を通してあたたかいから。 

・ 気温が夏でも冬でも都会より快適に暮らせる。 市外在住 ３件 
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④空気 
  

・ 緑がいっぱいで空気がきれいだから。 
市内在住 ４件 

・ 空気も環境も丁度よいから。 

・ 自然が身近にあり、空気がきれいだから。住んでいる人

があたたかい。 市外在住 ９件 

・ 空気がきれい。 

⑤海 
  

・ 海が近くにあるから。 

市内在住 １８件 ・ 海がきれいなところ。 

・ 海、自然がいいから。 

・ 海がきれいだから。 
市外在住 ２３件 

・ 海と緑がたくさんある。 

⑥景観 
  

・ 館山湾から見える富士山が好きです。 
市内在住 ３件 

・ 自然が豊かで美しいから。 

・ 自然がいっぱいで景色がきれい。空気がおいしい。 市外在住 ２件 

⑦その他 
  

・ 他の地域に比べてゴミの分別をしっかりしている。なん

となく平和。 
市外在住 ２件 

・ 静かで豊か。 

   

６．防災・安全 

①防災 
  

・ 危険なことが起こらないから。環境にめぐまれているか

ら。 市内在住 ６件 

・ 自然災害が少なく住みやすい。 

・ とても安全だから。 
市外在住 ２件 

・ 遊ぶ場所はないが、安全で暮らしやすいから。 
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②平和 
  

・ 平和だから。 市内在住 ２件 

・ 平和で安心して過ごせる。 市外在住 ４件 

③安全 
  

・ 治安がいい。 
市内在住 ３件 

・ 気候が良くて犯罪は少ないと思う。 

・ 自然豊かで、犯罪も少ないから。 
市外在住 ４件 

・ 治安が良いから。 

  
  

７．市民参加・行政運営 

①地域性 
  

・ 床屋のおじさんがやさしい。やしろの人とわくわく広場

の人が優しい。 

市内在住 １６件 
・ 地域の人達がみんないい人だから。ずっと住み続けたい

から。 

・ 地域の人々の交流が多いと思うし、温暖な気候で住みや

すいから。 

・ 周囲の人たちは優しいし、自分や家族が不自由なく暮ら

せているから。 
市外在住 ３８件 

・ 今住んでいる地域に住んでいなかったら会えなかった人

がいるから。 

②挨拶 
  

・ 近所の人と会う機会も多く、通りすがりに挨拶をしてく

れたりと、あたたかい人達ばかりから。 
市内在住 １件 

・ 静かだから。挨拶したら返してくれるから。 市外在住 ３件 

  
  

８．その他 

①楽しい 
  

・ 楽しいから。 市内在住 ９件 

・ 不自由は感じるが困る程ではなく、毎日それなりに楽し

い生活を送っているから。 
市外在住 １件 
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②住みやすさ 
  

・ のどかで人もあまりいないし住みやすい。 
市内在住 ２４件 

・ のどかで暮らしやすい。 

・ のどかで、人が温かくて、田舎で住みやすいから。 
市外在住 ３５件 

・ 住みやすい為。 

③人口 
  

・ 都会と違ってあまり人がいなくて、ゆっくりすごせるか

ら。 市内在住 ２件 

・ 人が少ないから。 

・ 東京みたいに人が多いわけじゃないし、ふわふわしてい

る感じが好き。人混みは嫌い。 市外在住 ２件 

・ 人が少ないから（人ごみが大きらい）。 

④好き 
  

・ 好きだから。 
市内在住 ７件 

・ 嫌いじゃないから。 

・ 僕は兄弟の中で長男だから、今住んでいる所が好きだか

ら。 
市外在住 ８件 

⑤落ち着く 
  

・ 落ち着くから。 市内在住 ２件 

・ 落ち着く。 
市外在住 １３件 

・ 田舎は落ち着く。 

⑥愛着 
  

・ 住み慣れているし、生活しやすいから。 市内在住 １２件 

・ 地元が一番。 
市外在住 ２１件 

・ 自分の生まれ育った場所だから。 

⑦その他 
  

・ 特に理由はない。 市内在住 ７件 

・ なんとなく。 市外在住 １４件 
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(2) 今住んでいる地域『地元』が“嫌い”な理由 

１．産業・経済（観光含む） 

①商業 
  

・ 田舎だし、コンビニしかないから。 市内在住 ４件 

・ 物を買う場所が近くにないから。 市外在住 ３件 

②娯楽施設 
  

・ もっと娯楽施設がほしい。 市内在住 ２件 

・ いちいち県北に行かないと遊んだり、買い物したりでき

ない。 
市外在住 ２件 

③雇用 
  

・ 職が少ないから。 市外在住 １件 

  
  

２．基盤整備 

①公共交通 
  

・ 電車がない。 
市内在住 ８件 

・ 家が山の中で交通手段が限られるから。不便。 

・ 電車が１時間に１本だと不便。周りにショッピングでき

るところがない。 市外在住 ６件 

・ 通学が大変、行き帰りで 1200 円かかる。 

  
  

３．環境共生 

①生活環境 
  

・ くさい。 市内在住 １件 

・ 虫が多い。 市外在住 ２件 
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４．防災・安全 

①安全 
  

・ 交通が悪い、ヤンキー多い。 
市内在住 ４件 

・ 夜になると治安が悪いから。 

・ 夜が怖いから。 市外在住 １件 

  
  

５．市民参加・行政運営 

①地域性 
  

・ 老人が多く、人の顔をじろじろとみてくる。また、スー

パーなどのレジで割り込んでくるおばさんが多い。道路

では、わが物顔で自転車で走行している。 

市内在住 １件 

・ 田舎だし、町の人間一人一人が知り合いで、人の噂がす

ぐに広まる感じ。 市外在住 ５件 

・ 人柄が嫌い。 

  
  

６．その他 

・ 不便だから。 

市内在住 ９件 ・ 他の県と比べても、そこまで自慢のできる所はなくて普

通なのに、必要以上に自分の地域に自信を持っている人

達が多いから。 

・ 何もない。つまらないから。 
市外在住 ９件 

・ なにも無い。 

 

(3) 今住んでいる地域『地元』が“好き・嫌いのどちらでもない”理由 

１．産業・経済（観光含む） 

①商業 
  

・ コンビニが遠い。 

市内在住 ４件 ・ 必要最低限のものしかなくて、アウトレットなどの大きな

建物がないから。 

・ 海があるのが良いが、新しい物が入らなかったことがあ

る。 市外在住 ２４件 

・ 自然は豊かだが、売っているものが少ない気がする。 
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②娯楽施設 
  

・ 自然があってよいが、娯楽施設が少ない。 

市内在住 １５件 ・ 海が近くて自然が豊かなので好きだが、1 つ 1 つの娯楽施

設、飲食店が遠い。 

・ 空気が新鮮で住み心地は良いけど、娯楽に通う場所がな

い。 市外在住 ４件 

・ 静かな場所だけどゲーセンとかがないので。 

  
  

２．基盤整備 

①公共交通 
  

・ 自然豊かで好きです。ただ交通機関などが不便。 
市内在住 １６件 

・ 交通機関が不便だけど、地元だから。 

・ 良い所だけど交通の便が不便。 

市外在住 ４５件 ・ 嫌いではないけれど、交通機関が良くないので好きとも言

えない。 

②住環境 
  

・ のどかで平和なところだが、田舎すぎて少し不便。 
市内在住 ９件 

・ 静かなのは良いが何もないから。 

・ なんもないから。 

市外在住 ２件 ・ 田舎だからつまんない。けど、友達いいやついるからまあ

まあ。 

  
  

３．防災・安全 

①安全 
  

・ 町としては好きだが、ヤンキーがうろうろしていて落ち着

かない。祭りがとても好き。 市内在住 ３件 

・ 駅前が近づきにくい。高校生がたかりすぎ。 

・ 空気がおいしい。でも夜は暗い。 

市外在住 ３件 ・ 環境的に見て、良い所と悪い所があるので。家の近くにパ

チンコ店があるところも不快。 
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４．市民参加・行政運営 

①地域性 
  

・ 住む場所は別にいいけど、人との交流にあまりいい思い出

がないから。 
市内在住 １件 

・ 自分の地域でも悪い人がいたりするから。でも良い所もあ

るから。 市外在住 ５件 

・ 好きだけど近所のマナーがなっていない。 

  
  

５．その他 

・ 寮生活をしていて移ってきたため。 

市内在住 ４２件 
・ 他の地域で良く知っているところがほとんどないので、比

べられない。 

・ 嫌いではないけれど、都会が近いから。 

市外在住 ５８件 ・ 好きだと思うこともあるし、嫌いだと思うこともあるか

ら。 

 

(4) 『地元』に対して期待すること 

１．子育て・福祉・医療 

①子育て支援 
  

・ 子育てのしやすい環境で働きやすい環境が整っていれば、

この地から出ることは少なくなるのでは。 

 

市内在住 

 

５件 

・ 観光客を呼び込むことはもちろんですが、子育てがしやす

い環境、高齢者が過ごしやすいまちにしてほしいです。 

また、高齢者を介護する人も気分良く住めるようにしてほ

しい。今ある自然をそのままに残してほしい。地区あるい

は地域の住人（ご近所さん）どうしが心通わせるような取

り組みを行ってほしい。 

・ 病院や育児施設が増えることに期待しています。 市外在住 １件 
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②福祉 
  

・ 医療、福祉、介護、保健サービスがもっと充実し、おじい

さん、おばあさんが健康で長生きできるようになってほし

い。 市内在住 ３件 

・ 過疎化が進んでいるので、福祉や介護などに力を注いでほ

しい。 

・ お年寄りが多いため、市民どうしで助け合っていけるよう

にしていきたい。また、健康で暮らせるのがいちばんだと

思うから、介護施設を増やしていくことも大切だと思う。 市外在住 ５件 

・ お年寄りの人など高齢者が増えてきているので、そういう

人達も健康で元気に暮らすことのできる町にしてほしい。 

 

２．教育・文化 

①伝統・文化 
  

・ 小さい子やお年寄りが住みやすいまちづくりを心がけて、

祭りや盆踊りなどをしっかりと次の世代に引き継いでい

けるような街がいいと思うし、映画館やショッピングモー

ルをつくって休日に遊べる所を作るのがいいと思う。あ

と、バスケットコートなどをつくってくれると皆喜ぶ。 

市内在住 ２件 

・ 今まで受け継いできた伝統をそのままの形で残してもら

いたい。 
市外在住 ２件 

・ 館山市の隅から隅までの神輿、山車、屋台を集める。 

②スポーツ 
  

・ もっとスポーツ施設があったらいいと思う。 市内在住 ５件 

・ もっとスポーツできるところができてほしい。 市外在住 １件 

③その他 
  

・ 海外留学など海外の姉妹都市との交流プログラムをつく

ってほしい。 

市内在住 ３件 

・ 子供会の活動をしやすいようにしてほしい。私はジュニア

リーダーの活動をしていて、多くの事を学ぶことができた

と感じています。ですからもっと多くの小、中、高生にジ

ュニアリーダーや子供会の活動に参加してもらいたいで

す。 

・ 就職できる職場や進学できる学校（大学など）が少ないの

で少しでも増えてほしいです。 
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３．産業・経済（観光含む） 

①商業 
  

・ 買物がたくさん出来るところ。 

市内在住 ２０件 

・ 店がふえること。スタバがほしい。 

・ 今までも十分かもしれないけど、もう少しお店がふえてほ

しい。人も増えると楽しくなる。 
市外在住 ２０件 

・ 大きいショッピングモールがほしい。 

②娯楽施設 
  

・ 娯楽施設を作ればよいと思う。 

市内在住 １７件 ・ 映画館などの娯楽施設が欲しい。でも子育てができて美し

い山、海などの自然もある町。他県、他の町が館山市に住

みたいと思う町。 

・ 映画館をつくれば人がみんな遊びにいける。映画館とスポ

ッチャさえあれば若者はなんとかなる。 
市外在住 ７件 

・ ミスタードーナツやアニメイトなどもっと楽しめるたて

ものがほしい。あと映画館。これはほんとうにほしい。 

③雇用 
  

・ 働くことのできる場所がないので、若者の就職先を増やし

てほしい。 
市外在住 ５件 

・ 職が限られてしまっているから、働く場を増やして人口が

増えればいいと思う。 

④観光 
  

・ 観光客が来て、楽しめる施設があってほしい。 

市内在住 ７件 

・ 金にならないのに観光に力をいれるのをやめること。地元

の人が困っている。自分は休日の日にプレジャーボートで

釣りをするが、水上バイクやカヤックの人の海上マナーが

悪く、うんざりしている。また釣りにくる人もマナーが悪

い。 

・ 過疎化が進んでいるので、都会などから人を呼びこみ環境

を壊さぬまま発展していくこと。 

市外在住 ７件 ・ 観光客を今よりもっと呼び込むための対策。スポーツ施設

や商業施設。高齢化をうまく受けとめる。デイサービスな

どの施設が増えているので、それをもう少しうまく利用す

る。自宅訪問などの増、高齢者の健康を保つのも目的。 
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⑤ＰＲ 

・ もっと海や花など館山の名産をアピールして、観光客を増

やして、館山市が活性化していくといいなと思う。 
市内在住 ２件 

・ とても良い風景や食べ物などがあるので、千葉の上の市に

負けないくらい良い所だと思います。だから、そこをアピ

ールしていければ、わたしは今後のアピール活動に期待し

たいです。 

市外在住 １件 

⑥その他 
  

・ もう少し駅周辺の地域が発達するとよい。 市内在住 １件 

・ 私の興味のある医療系が亀田総合病院を中心に栄えてい

るので、これからもそれが続いてほしい。 
市外在住 １件 

   

４．基盤整備 

①道路整備 
  

・ 道をもう少しきれいにしてほしい。ムダな段差がいらな

い。轍をなくしてほしい。 
市内在住 ５件 

・ 歩道が狭いので何とかしてほしいです。 

・ ４つの小学校が合併して、町内から送迎バスがあちらこち

らから来て、朝は交通渋滞になっているから交通整備をも

っとしてほしい。 市外在住 ２件 

・ 道の舗装。 

②公共交通 
  

・ 交通の便を良くしてほしい。 

市内在住 １０件 ・ 電車が１時間に１本等、都会と比べるととても交通の便で

困ることがあります。便利で快適に暮らせるようになって

ほしいです。 

・ 電車の本数を増やしてほしい。 

市外在住 １２件 ・ 交通の便がないのでもっとよくしてほしい。特に電車は１

時間に１本で、安房鴨川行きは８時５０分くらいが終電な

ので、大学等にいくときはとても心配。 

③その他 
  

・ ソフトバンクの電波が悪いので改善してほしいです。不良

が多い。 
市内在住 １件 

・ この地域に住む全ての人が快適に暮らす設備を整えてほ

しい。 
市外在住 １件 
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５．環境共生 

①環境保全 
  

・ 館山の自然にあふれた良さは残しつつ、それを利用して街

づくりを行ってほしい。 
市内在住 ７件 

・ 自然を観光資源にしている地域なので、その自然の環境の

保存活動を積極的に行ってほしい。 

・ 自然の豊かな町。 

市外在住 ３件 
・ きちんと海や山を守って、新鮮な食べ物がいつまでもとれ

ること。 

②環境美化 
  

・ 海など木の近くに落ちているゴミが少しでも少なくなる

こと。 
市内在住 ２件 

・ 川や海、山などに落ちているゴミなどを積極的に拾う活動

などをしてきれいにしてほしい。 
市外在住 ２件 

③海 
  

・ これからも海がきれいで、豊かな地域でいてほしい。 市内在住 １件 

・ 海が広いので、きれいにしてもっと多くの人に来てもらい

たい。 
市外在住 ４件 

   

６．防災・安全 

①安全 
  

・ もっと防犯の強化をしてほしい。 市内在住 １件 

・ 犯罪のない安全な市。 

市外在住 ７件 
・ もう少し安心できる地域になってほしい。私の住む地域に

は街灯が少なく、夜は真っ暗で人気の少ない場所も多々あ

ります。時々怖いなと感じることもあるので、もっと街灯

が増えたらいいかなと思います。 

②防災 
  

・ 津波など防災対策の強化。 

市内在住 ２件 

・ 防災を整えてほしい。安心して暮らしたい。 
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③交通安全 
  

・ もっと安全な通路環境をつくること。人と人との助け合

い。観光客をもっとふやす。家族たくさんのまち。 
市内在住 １件 

   

７．市民参加・行政運営 

①地域性 
  

・ やはり一番期待しているのは人と人がよく会話し関わり

あうことです。近年は家の中で遊んだり過ごしたりするこ

とが増加し、人とかかわる時間も機会も減ったと思いま

す。朝の通学、通勤のときのおはようの挨拶すらしない人

もざらにいます。やはり、普段からかかわることが少ない

から、話しかけるのにちゅうちょしてしまうのだと思いま

す。幅広い年齢の人と多くふれあうために、機会をつくる

ことを私は市町村の役所に期待しています。 

市内在住 ３件 

・ 地域の人達が協力し合って暮らせるまち。 市外在住 ４件 

   

８．その他 

①若者定住 
  

・ 若者がこれからも住み続けたいと思うような市にしても

らいたい。 

市外在住 ５件 

・ 私たちのような若い人が「ここに戻ってきたい」と思うよ

うな地域づくりをしてほしいです。 

・ 私の地域はほとんどが高齢者です。子どももみんな進学な

どでここをはなれていきます。高齢者の助けや、地域の活

動のために若い人たちがいてほしいです。 

②まちづくり全体 
  

・ より発展し、海もきれいで誰もが来たいと思える町がい

い。 
市内在住 ８件 

・ 他県からも千葉県の中で良い意味でも知名度が高い街に

してほしい。館山にある仕事の種類を増やしてほしい。 

・ 現在、私の住んでいる地域は自然がとても豊かで住みごご

ちもとても良いが、だんだんと子どもの数が減ったりと将

来への不安もまだまだあるので、少子化対策など未来も安

心して住む事のできる地域づくりをしてほしい。 市外在住 ２件 

・ 教育・子育て環境が充実し、子どもが健やかに育ち、いず

れは外に出て働き、また地元に帰ってきてもらいたい。 
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③住みやすさ 
  

・ みんなが住んでみたいと思える町になること。 

市内在住 ３件 

・ 若者も住みやすい町作り。 

・ 過疎化が進み人口が減っていく一方なので、環境だけでな

くこの町に住みたいと思うような町にしてほしい。 
市外在住 ６件 

・ 子供からお年寄りが住みやすい町。 

④人口 
  

・ 人口が減らずこれ以上少子高齢化しないこと。 

市外在住 ４件 

・ 町の人口が増えて人が多くなること。 

⑤活気 
  

・ 活発さが欲しい。 市内在住 １件 

・ もっと地域活性化のため事業を展開していってほしい。 市外在住 ５件 

⑥その他 
  

・ このままでいいです。 市内在住 ５件 

・ どうやってかわっていくか期待しています。 市外在住 １１件 
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(5) 『地元』のことで、自慢したいこと・大事に残していきたいもの 

１．教育・文化 

①伝統・文化 
  

・ 自分は歴史的文化である房州うちわなどをこれかも大事

に残してもらいたいと思う。 

市内在住 ５件 

・ この館山には豊かな自然や文化財がありますが、同級生の

ほとんどはそのことについて知りません。それはすごくさ

びしいことだと思います。特に、館山の田舎部に住んでい

る私の同級生は本当に何も知らなく「館山って何もないよ

ねー」「早く都会に出たい」とか。館山に自慢できること

はたくさんあると思いますが、みんな知らないのはすごく

もったいないと思います。 

・ 私の家の近所には観光の人が沢山来る石堂寺という大き

な寺があります。私が大人になっても、今のままずっとき

れいなお寺であってほしいです。 
市外在住 ２件 

・ 今残っている神社や寺などを何十年後もずっと大事に残

していけるようにしてほしい。地域の歴史や伝説などを語

りついでいけるようにしたい。 

②祭 
  

・ 市で開催しているお祭りやイベントが大好きです。もっと

市内の人とふれあえるイベントに参加したいです。 
市内在住 ８件 

・ 祭りや地域全体で盛り上がれる行事があること。 市外在住 ６件 

   

２．産業・経済（観光含む） 

①食べ物 
  

・ 野菜や魚などおいしい食べ物がたくさんあること。 市内在住 １件 

・ 魚の料理がうまい。 

市外在住 ９件 

・ 私の家はびわ農家です。私の家の周辺には同じくびわ農家

さんがたくさんいます。毎年天皇に貢献したりしている地

域なのですが、今は老人がメインで若い手が足りていなく

て、この先とぎれてしまうと思うと悲しいです。残してい

けたらいいのですが、私も継ぐ気はなく、なんとも言えま

せん。 
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②観光 
  

・ 豊かな自然を残しながら、そこを生かした観光地にすれば

もっと活気のある「まち」になると思う。 
市内在住 １件 

・ 鴨川シーワールドはとても有名なのでこれからも大事に

残しておきたい。亀田病院も大きな病院だし市民以外の人

達も頼りにしていたりするので大事に残していきたいと

思う。自慢であることは観光地でもある海。だけどもう少

しキレイに利用できたらいい。ゴミなどがたくさん水中に

浮きすぎだと思う。 

市外在住 ４件 

   

３．環境共生 

①自然 
  

・ 自然がとてもきれいなこと。 

市内在住 １１件 ・ 館山にはたくさんの自然があり、きれいな街です。道路な

どを造ったりして交通網を広げるのもいいけれど、自然の

ものを大切に残したいと思います 

・ ちょっと行けば海にも山にも行ける。そして割と東京に近

い。 
市外在住 ４２件 

・ 小松寺の紅葉がきれい。川がきれいで夏になるとほたるが

たくさんでる。自然がゆたかで暮らしやすい。 

②景観 
  

・ ゴミがほとんどなく景色がとてもきれいな所。 市内在住 １件 

・ 最近テレビで取り上げられている館山市の花や自然を生

かした風景。 
市外在住 ３件 

③気候 
  

・ この地域はとても温かく暮らしやすい環境に恵まれてい

ると思うから。地域の方はとても優しいのでここに過ごし

ていてよいと思った。 

市内在住 ２件 

・ 暖かい。魚がいっぱいいる。 市外在住 １件 

④空気 
  

・ 自然豊かで空気がきれい。 市外在住 ２件 

・ 今住んでいる地域は空気がとてもきれいです。海山と自然

が身近にあり、動物と触れ合うことができます。これから

もこの美しい自然を残していきたいです。 

市外在住 １件 
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⑤海 
  

・ 浜辺などをきれいにして自慢できるようにしたい。 

市内在住 ９件 
・ 綺麗な海と綺麗な町。夏は観光客でにぎわうビーチ地を大

事に残していきたい。 

・ 私の住んでいる町は海がとても自慢です。TV の撮影も来た

りするほどきれいです。ゴミも少なくまた誰が見てもきれ

いだといってもらえると思います。 
市外在住 ２３件 

・ 私の住んでいる地域は海が近くてとても自然が豊かで住

みやすいです。都会の夜空と違い、星が見えるところも良

いところです。 

   

４．防災・安全 

①安全 
  

・ 今住んでいる地域は、特別事件が多くないし、治安はいい

ほうだと思う。特になにもないし、平和に過ごせる。 
市外在住 ２件 

・ どんなに天気予報でさわがれても、あまり被害がでない。 

   

５．市民参加・行政運営 

①地域性 
  

・ 館山の豊かな自然をしっかり守りながら、温かい人が多い

活気あふれる町を残し、これからももっと活発になってほ

しい。 

市内在住 ５件 

・ 私の住んでいる地域は自然豊かで、地域の人がとても仲良

しです。私は自転車で駅まで通っているのですが、いつも

自転車をこいでいると、近所の人がおはよう、おかえりと、

温かい言葉をかけてくれます。とても良い街だと思いま

す。 

市外在住 １２件 

②地域の交流 
  

・ 自然があり、人との交流も多い地域だと思います。これか

らも近所関係や自然を大切にしていきたい。 
市内在住 ３件 

・ 地域の人たち交流がある。 

・ 住人同士の付き合いの良いコミュニケーション。 

市外在住 ５件 ・ 私の地域の人達は、本当に仲が良く、一緒にご飯たべたり、

バーベキューをやったりなど、地域交流がとてもいいで

す。自然もきれいで最高な所です。 
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③挨拶 
  

・ 館山は、すれ違う人とあいさつが気軽にでき、応えてくれ

るところが、心があったかい地域なのだなと思います。 
市内在住 １件 

・ 挨拶がいきかうとてもすてきな地域です。 市外在住 ３件 

   

６．その他 

・ 海もあって山もある！高齢者になったことがないからわ

からないけど、多分お年寄りや子どもにとって住みやすい

町だと思う。 

市内在住 ２件 

・ 今住んでいる地域が好きです。できればずっとここを出な

いでいたい。美味しい食べ物、きれいな海、優しい人達、

たくさんいい所があります。 
市外在住 １０件 

・ 田舎だけど一応買い物にも困らないし、病院も多くある。

海も山もあり、夏には観光客も来る。 

 

(6) 『地元』の“市長”になったとして、やってみたい「まちづくり」 

１．子育て・福祉・医療 

①子育て支援 
  

・ 子どもを持つ親への配慮をし、子どもを育てやすい環境

へ。新しくできる船形バイパス沿いに何か人が集まる施設

を。警察署も大通りにしたほうがいい。 
市内在住 ２件 

・ 子供たちが安全にあそべる施設を作ってほしい。子育てが

しやすい支援をつくり、地域で協力できる環境、施設をつ

くってほしい。 

②福祉 
  

・ 誰もが平等に住んでいて、例えお金が無くても医療に携わ

ることができるようなまち。 
市外在住 ２件 

・ 高齢者向けの施設をつくり、観光客の増えるような町にす

る。 

  
  

２．教育・文化 

①伝統・文化 
  

・ 館山市内全ての山車、屋台、御舟、神輿で祭りをやる。 市内在住 １件 
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②スポーツ 
  

・ スポーツ施設と少しプロの試合とかが行われるような町。 市内在住 １件 

③学校 
  

・ 学校をなくして通信制にする。 

市内在住 ２件 

・ 市内の小中学校の設備管理の重視。 

  
  

３．産業・経済（観光含む） 

①商業 
  

・ 若い人がいっぱい来て住んでくれるようにお店をつくる

（何でも売っている）。 
市外在住 ９件 

・ 若者を呼べるアウトレットを作る。若者にとって遊べる場

所をつくる。地域の文化を大事にさかんにする。 

 

②娯楽施設 
  

・ 映画館など空気が楽しめるような場所をつくりたい。 

市内在住 ８件 
・ スポーツ施設の充実。バッティングセンターとかそうい

う。娯楽の充実。 

・ 映画館、ファミレス、アウトレット、を建設する。 
市外在住 ９件 

・ ラウンドワンとボーリング場を作る。 

③雇用 
  

・ 働く場をたくさんつくる。 

市内在住 ３件 ・ とりあえず市内に住んでいる人が少なくとも、市内でしっ

かり働き生計を立てられるようにする。さもなくば、滅ぶ。 

④観光 
  

・ 館山市の海をつかって活性化させる。 

市内在住 ３件 
・ 自然をのこしながらもオシャレな観光地にして、たくさん

の人々が訪れる街にしたい。 

・ 海外からの観光客を受け入れるために、様々な言語でかか

れたパンフレットや看板、通訳など過ごしやすい環境をつ

くりたい。 

市外在住 １件 
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４．基盤整備 

①道路整備 
  

・ 自転車に優しいまちづくりをしたい。ママチャリはもちろ

ん、ロードやクロスが走っているのをよく見かけるし、の

どかで景色も良く道の駅なども充実しているので、もっと

自転車のことをたくさんの人に知ってもらって、事故が減

るように、また本来車道を走るべき自転車が車道を走って

いてもクラクションをならされないような。 

市外在住 ２件 

②公共交通 
  

・電車の本数を増やす 

市内在住 ３件 

・ 駅周辺に観光スポットが集中していない。イオンタウンま

で少し遠い。西、東ロータリーを大きくし、定額の巡回バ

スを出す。または昔、走っていたシャトルバスを再開する。

海沿いのカフェや飲食店を強化する。引き続き自営業をす

る人たちには補助金を出す。 

・ バスの本数を増やす。アミューズメント施設をつくる。電

車の路線を増やす。 
市外在住 ２件 

③インフラ整備 
  

・ 水道管が古くなっていると思うので新しいのに変えてい

きたい。 
市内在住 ２件 

   

５．環境共生 

①自然 
  

・ 自然や天然記念物を守っていって美しい町にしていきた

いと思う。 
市内在住 １件 

・ 自然豊かな町を作る。 市外在住 ２件 

②海 
  

・ 海をきれいにしてサンゴを大切にしたい。 市内在住 １件 

・ 海をキレイにしたい。 市外在住 ２件 

③ごみ 
  

・ ゴミを減らす（外にゴミが落ちていないとか、海の砂場に

タバコのポイ捨てとかあるから）。 
市内在住 １件 

・ ポイ捨てが多いからボランティア活動をする。 市外在住 １件 
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６．防災・安全 

①防災 
  

・ 災害所に備えての整備。 市内在住 １件 

②安全 
  

・ カーブミラーが見えづらくなっているのが多いから直し

て、安全性のある町にした。 
市内在住 １件 

・ より市民の安全、健康につながるようにしたい。 市外在住 ３件 

  
  

７．市民参加・行政運営 

①地域の交流 
  

・ 地域の人から抽選で一日市長を決める。 

市外在住 ５件 

・ いろんなイベントをやりたいです。地域の仲を深めたいで

す。 

・ 祭りやボランティア活動など地域の人々ともっと交流で

きるようにしたい。「安房小湊」はいい地域です。 

・ ”よさこい”のチームをつくって市を元気にする。とりあ

えず市民の声を聞く。 

・ たくさん人が来られる町づくり。 

②その他 
  

・ まっ先に市議会議員の数を減らす。 市内在住 １件 

・ 館山市と南房総市、鋸南をくっつける。 市外在住 １件 

 


